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Poltopánky na platforme - prechádzajte hrdo 
prechodným obdobím 

Poltopánky na platforme sú ideálne pre ženy, ktorým záleží na 
svojom zovňajšku, zároveň im však nie je ľahostajné ani celkové 
zdravie a pohoda. Platforma dodáva zaslúžené sebavedomie a 
eleganciu aj ženám nižšieho vzrastu, strih dámskych poltopánok sa 
zase postará o ochranu citlivých a náchylných častí nôh, akými sú 
napríklad narty a členky. 

Platforma verzus podpätok - aký je medzi nimi rozdiel? 
Množstvo žien sa neustále zamýšľa nad významnými rozdielmi medzi podpätkom a 
platformou. Poďme si preto trošku hlbšie rozobrať najvýznamnejšie rozdiely týchto dvoch 
elegantných prvkov každej extravagantnej obuvi. 
 
Pri platforme ide predovšetkým o rovnomerné rozloženie celkovej hmotnosti vášho tela, 
ktoré vaše nohy musia dennodenne znášať. Vďaka tomu tak platforma dokáže eliminovať 
nielen nepríjemné opuchy a bolesti, ale aj otlaky, pocit ťažkých nôh či brnenie. Vplýva tak 
priaznivo na celkové prekrvenie organizmu, teda v konečnom dôsledku vplývajú na samotné 
zdravie ako také. 
 
Podpätok, najmä ihličkový, môže spôsobovať nejednej žene rôzne problémy pri chôdzi 
vrátane straty rovnováhy (u tých menej skúsených). Pri tenkých, ale aj hrubších podpätkoch 
sa ženy zvyknú sťažovať najmä na slabšiu výdrž pri chôdzi, keďže ide zväčša o enormné 
výšky podpätkov, na rozdiel od platformy. 
 
Každá z nás je však iná, a preto neváhajte a siahnite po tom, čo vám najlepšie padne tak, 
aby ste získali vytúžený komfort, ktorý si zaslúžite! 

Čaro vybraného materiálu - výhody a nevýhody každého z nich 
Poltopánky na platforme, rovnako, ako každá obuv, vyžaduje určitý interval a spôsob údržby, 
ktorý sa odvíja najmä od vybraného materiálu. Niektoré z nich sú totiž celkom náročné na 
údržbu, preto vyberajte dôsledne a starostlivo podľa preferencií a skúseností. Dodržiavanie 
istých štandardov údržby sa postará nielen o trvácnu čistotu, ale aj o predĺženie 
životnosti vašej obuvi. 
 

https://www.robel.sk/damske-poltopanky/


Každý milovník obuvi vie, že kožená obuv je takmer nesmrteľná, čo sa týka kvality. 
Rovnako tak dokáže kvalitná obuv z kože dopriať vašim nohám doposiaľ nepoznaný luxus. 
Preto, ak stále váhate nad výberom, odporúčame kožené poltopánky na platforme. Potešia 
vás nielen po vizuálnej, ale aj údržbovej stránke, ktorá je absolútne jednoduchá a minimálna. 
 
Naopak, semišové poltopánky síce existujú, nie sú však vhodné do znečisteného terénu, 
ktorému sa však práve v prechodnom období takmer nie je možné vyhnúť. Semiš je 
náchylný aj na to najmenšie znečistenie, pričom aj jeho samotné čistenie je pomerne 
náročné a vyžaduje špeciálne prípravky. Semišové poltopánky na platforme voľte ideálne v 
prípade, že si na nich nájdete čas vždy, keď to bude potrebné. 

Vykročte šťastiu napred v nových poltopánkach! 
Nadišiel čas na výber tých pravých poltopánok, keďže sa nám pomaly, ale isto schyľuje k 
zime. Avšak, po nej nadíde opäť čas jari, kedy si svoje nové poltopánky na platforme budete 
môcť naďalej vychutnávať v ich, ale aj vašej plnej kráse! 

https://www.robel.sk/damy/
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